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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 
no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lucas Justin 
Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de 
Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou a nobre Vereadora Lucineide Neves 
para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 03/06/2019 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Pedido de Informação Nº 07/2019 – 
Autoria Vereador Marcio Ferrari – Requer copia do registro do ponto de servidores 
efetivos, da Secretária Municipal da Saúde, do ano de 2018 até o presente mês; 
Pedido de Informação Nº 08/2019 – Autoria do Vereador Maicon Gonçalves – 
Requer que o Executivo informe se esta sendo cumprida a Lei nº 1090/2002 e se 
a resposta for afirmativa, requer que informe a programação executada no 
presente ano em toda a rede municipal de ensino, bem como, toda a programação 
que ainda falta executar; Requerimento Nº 07/2019 – Autoria Bancadas PP e MDB 
– Os Vereadores que este subescrevem, requerem que seja consignado em Ata 
um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Inoél de Oliveira Mello, ocorrido 
em 05 de Junho do corrente ano; Oficio GB Nº 143/2019 – Encaminha para esta 
Casa as Leis Municipais 2.482/2019 e 2.483/2019; Oficio GB Nº 145/2019 – 
Convida o Senhor Presidente e demais Vereadores, para que juntamente a 
Comissão de Finanças e Orçamento desta casa, participe da Audiência Publica 
para Discussão das Metas da Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, para o 
exercício de 2020, conforme edital 70/2019, que segue em anexo; Oficio Nº 
086/2019 Conselho Tutelar – Comunica que a partir do dia 04 de junho de 219, 
Paulo Roberto da Silva Costa, responderá pela Presidência do Conselho Tutelar; 
Requerimento ONDA – Solicita espaço do Plenário do Legislativo Municipal, nos 
dias 06 e 07/julho/2019, para a realização do retiro; Comunicado – Convida a 
população do Município para Audiência Publica, no dia 24/06/2019, às 09horas 
nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores. Não havendo nada mais 
no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: Julio Witt 
– Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores, todos que os 
assistem, iniciou falando sobre uma reunião que participou no Município de Três 
Cachoeiras sobre a concessão da BR-101, onde foi falado sobre a nova forma 
que a BR-101 irá tomar, pois não haverá mais tendas e entradas secas a via, só 
será acessada pelas entradas então determinadas, solicitou a todos para que 
busquem a situação para que isso não aconteça, neste momento o Vereador 
Lucas Justin Vieira pediu para que lhe cedesse um aparte do discurso, comentou 
sobre uma audiência publica que aconteceu no ano passado com a ANTT no 
Múltiplo uso onde já foi relatado este fato, voltando à palavra ao Vereador Julio, 
que disse que sendo assim este fato já deveria ter vindo a pauta a um ano atrás, 
para trazer ao conhecimento de todos e fazer com que as providencias já 
estivessem sido tomadas na época e disse que achou extremamente interessante 
o modo de trabalho do Legislativo e Executivo do Município de Três Cachoeiras e 
solicitou para que todos se movam contra esta mudança, mudando de assunto  
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falou sobre o seu pedido de ensaibramento na Rua Alfredo Raimundo que ainda 
não foi realizado a manutenção, falou também sobre o caso do Munícipe Cezar, 
que possui uma filha cadeirante, onde lhe foi agendado um carro para levar sua 
filha a uma consulta em Porto Alegre e um dia antes lhe foi avisado que não 
poderiam mais leva-la em um carro particular e sendo assim ela teve que ir com o 
ônibus que saiu as 4h da manha, disse que já solicitou um carro adaptado no 
inicio de 2017 e mais recentemente solicitou uma Emenda para um de seus 
Deputados e solicitou para que primeiramente todos se coloquem no lugar da 
família para entender a situação, disse que a algumas semanas vem conversando 
com o Vereador Marcio e com o Vereador Claudio sobre a Rua Treze de Abril que 
esta sendo pavimentada com uma Emenda do Sr. José Otavio Germano e sobre a 
Rua Emilio Bobsim, disse que eles estão discutindo a largura da via pois eles 
receberam algumas reclamações dos Munícipios, finalizou falando sobre a 
situação que aconteceu no presente dia, onde a viatura que faz a manutenção da 
iluminação publica veio a pegar fogo e sendo assim solicita que o Executivo 
preste explicações sobre o motivo da queima. Líder da Bancada do MDB: 
Cláudio K. Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas 
Vereadores, todos os presentes e também a todos que assistem através da Radio 
Tom, explicou sobre as pretensões das melhorias na BR-101 e nas pautas já 
levantadas em audiências realizadas, dentro deste assunto disse que observa-se 
que não é somente a questão de segurança, pois este teria outro tipo de solução, 
dá-se a entender que existe um lado financeiro neste caso, falou também sobre o 
transporte adaptado, onde ele também é a favor da disponibilidade de um carro 
adaptado para uso das pessoas que possuem necessidades especiais e disse 
que será trabalhando junto a secretaria da saúde para solucionar este caso, citou  
também sobre a questão do tamanho das vias que estão sendo pavimentadas, 
disse que fez a impressão do projeto para que seja esclarecido as duvidas, citou 
também sobre a queima parcial da viatura que faz a manutenção da iluminação 
publica, disse que o Executivo deve abrir um PAD para analisar o caso e tomar as 
devidas providencias, oportunizou-se do seu momento para parabenizar o evento 
do rodeio que aconteceu no final de semana, sendo assim parabenizando a 
patronagem do CTG e todas as pessoas envolvidas, lembrou também que na 
semana que segue os Governadores do pais estarão reunidos na Câmara 
Federal, juntamente com o relator da reforma previdência, para que a reforma seja 
elaborada com os Estados e Municípios, neste momento o Vereador Julio Witt 
pediu para que lhe cedesse um aparte do discurso, disse que recebeu informação 
sobre a documentação do veiculo e neste estava tudo certo, voltando à palavra ao 
Vereador Claudio que agradeceu a intervenção o Vereador, falou também da 5º 
rodada da Copa do Vale, que incentiva a pratica de esportes na comunidade, pois 
esporte educação, cultura, agricultura caminham todas juntas para um melhor 
atendimento a todos. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o 
uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 31/2019. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo 
que fizeram o uso da palavra: Marcio Ferrari – PP; Cláudio K. Schwartzhaupt – 
MDB; Lucas Justin Vieira – MDB; Maicon Gonçalves de Oliveira – PP. Não 
havendo mais nenhum Vereador para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão Ordinária convidando a todos para se fizer 
presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 17 de Junho de  
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2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 

                  
 
 
 


